

ГУБЕРНСКИЕ ВЕСТИ

Валерий Радаев: «Главная задача власти – это забота о людях»

Губернатор отметил особую значимость для муниципалитетов развития предприятий, занятых производством товаров народного потребления.

Губернатор Валерий Радаев на совещании с руководителями органов исполнительной власти области обсудил вопросы деятельности, перспективы развития предприятий легкой, мебельной и других отраслей промышленности.

На предприятия, занятые производством товаров народного потребления в сфере легкой, мебельной и других отраслей, приходится 4,4% от выпуска промпродукции обрабатывающих производств. Особо важно, что эти предприятия в основном располагаются в малых городах и поселках, где значимо каждое рабочее место.

По словам главы минпрома области Максима Шихалова, предприятия легкой промышленности в 2016 году в целом сработали с положительным результатом. Темп роста объема отгрузки составил 100,9%.

На предприятиях реализуются программы развития. На «Балтекс» продолжается проект по освоению новых видов тканей со специальными свойствами. В

компании «Элит» в текущем году завершится проект по организации обособленного подразделения по производству одежды для медицинских работников в г. Маркс. В прошлом году состоялось открытие «Центра маркетинга» Вольской швейной фабрики, которая входит в группу компаний «ЭЛИС» и стала ее четвертой производственной площадкой.

На предприятии «СТАММ», который является российским лидером по производству канцелярских товаров из пластмасс школьного и офисного направления, темп роста достиг 120%. В прошлом году здесь было создано дополнительно более 60 новых рабочих мест.

Саратовский полиграфический комбинат работает стабильно, имеет стратегию и долгосрочную программу развития, рассчитанную на период до 2026 года. В настоящее время ведется работа по привлечению на комбинат эффективного инвестора.

В преддверии Международного женского дня Губернатор встретился с представителями Совета женщин Энгельсского района.

Председатель Совета Елена Шевчук рассказала, что организация объединяет

120 участников, которые собираются решать многие вопросы, в том числе укрепления семейных ценностей, поддержки материнства и детства. «Мы работаем с молодежью, контролируем работу социальных учреждений. Вместе мы очень многое можем», - сказала она.

Губернатор поздравил участников встречи с наступающим праздником 8 марта и поблагодарил их за активный диалог. «Ни одно производство, ни одно социальное направление не обходится без вашего труда. Нам нужно, чтобы современные россияне были во всем конкурентоспособны, а это начинается с воспитания в семье. Спасибо за диалог, потому что только в обсуждении мы можем определить приоритеты, которые действительно необходимы людям», - подчеркнул глава региона.

Участники встречи подняли несколько вопросов, которые интересуют многих жительниц Энгельсского района.

В частности - предстоящий ремонт придомовых территорий и улиц, особенно, которые ведут к школам, детсадам и поликлиникам в г. Энгельс: «Мы, как хозяйки, хотим сделать город уютным и чистым».

«Открыто, прозрачно, доступно, комфортно - имен-

но так надо вести работу. Объяснять жителям, в какой очередности будет проходить ремонт, какие проблемные участки будут сделаны в первую очередь», - сказал глава региона.

Общественники рассказали Губернатору о работе, которую они ведут, проверяя школы и детские сады по закупкам и качеству детского питания, отдыху и безопасному пребыванию детей в образовательных учреждениях. «Нас слышат, на нас реагируют. Постараемся сделать, чтобы качество жизни становилось лучше», - отметили они. Валерий Радаев поблагодарил женщин за неравнодушное отношение к жизни района.

На встрече обсудили и другие вопросы - привлечение детей в спортивные секции, охрана памятников архитектуры и культуры, создание современного туристического образа Энгельса.

«Нам нужно объединиться и использовать все наши возможности для развития и Энгельса, и района, и всей Саратовской области. Вместе с вами будем идти вперед, потому что главная задача власти - это забота о людях», - сказал глава региона.

Саратовская агломерация рассматривается как



фактор роста, способный дать мощный импульс развитию региона.

Участники заседания Правительства области обсудили вопрос «Саратовская агломерация – современный подход к пространственному и экономическому развитию территории».

«Тема создания агломерации - актуальная и стратегическая. Саратов и близлежащие муниципалитеты уже во многом объединены общей инфраструктурой. Все те резервы, которые есть на этих территориях, должны быть реализованы. Нужно видеть научно обоснованную перспективу агломерации и двигаться вперед», - сказал Валерий Радаев.

По предварительной оценке, агломерация может рассматриваться в составе городов Саратов и Энгельс, образующих ядро агломерации, а также Саратовского, Энгельсского, Татищевского муниципальных районов.

Первый заместитель председателя Правительства

области Александр Стрелюхин отметил, что численность населения в агломерации составляет более 1,2 млн человек - около 50% населения Саратовской области.

В Саратове и Энгельсе сосредоточена большая часть промышленных предприятий, высших учебных заведений, научных организаций, финансовых институтов, обслуживающей инфраструктуры области. В настоящее время города имеют частичную общую инфраструктуру: общими являются энергосети, информационные и некоторые сервисные службы, оптоволоконные линии, окружная автодорога, зоны отдыха.

Отмечалось, что при формировании областной политики пространственного развития региона агломерация рассматривается территорией с новой конкурентоспособной экономикой, обладающей долгосрочным потенциалом динамичного роста.

Пресс-служба
Губернатора области.

В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

Диалог ветеранов с властью в преддверии праздника

6 марта глава Федоровского муниципального района А.А. Гречихо встретился с руководителями местных ветеранских организаций.

В неформальной обстановке, за чашкой чая, председатели ветеранских объединений рассказали главе района о результатах работы за прошедший год, поделились проблемами, которые волнуют жителей сел. Ветераны отметили реальные перемены в муниципальных образованиях. Во многих селах введено в эксплуатацию уличное освещение, во всех школах и детских садах района нет проблем с отоплением, для детей создан оптимальный температурный режим, проводился ямочный ремонт дорог и расчистка в зимний период. В р.п. Мокроус отремонтирована ДЮСШ, модернизирована система отопления на объектах управления культуры (примечание: об этом газета уже писала ранее).

В районе остро стоит вопрос неиспользуемой земли, что лишает возможности расширять налогооблагаемую

с половиной долгов районного бюджета. В этом году работа будет продолжена, - рассказал глава района. - Данные

низации с. Мунино поблагодарила руководство района за всестороннюю помощь муниципалитету и от лица инициативной группы попросила обсудить возможность установки в селе памятника участникам Великой Отечественной войны и труженикам тыла. По мнению жителей с. Мунино, памятник в центре села просто необходим.

Еще одной темой обсуждения стало празднование предстоящего 95-летия района.

«Такие встречи с представителями общественности позволяют провести промежуточные итоги работы и определить перспективы совместной деятельности по решению самых важных для людей вопросов», - подчеркнул Александр Анатольевич.

В заключение глава района А.А. Гречихо и первый заместитель главы А.В. Наумов поздравили женщин-ветеранов с праздником 8 Марта и вручили памятные подарки.

С. КУЗЬМИЧЕВА.



базу. В этой связи руководством района проводится работа по привлечению инвесторов. На территории района крупным инвестором ООО «Ждановское» будет реализовываться инвестиционный проект по выращиванию сельхозпродукции на орошаемых землях.

«При поддержке Губернатора области В.В. Радаева за прошлый год мы расплатились

людям обязательства будут выполнены. В том числе, будет сделана отсыпка участка дороги до с. Пензенка».

Глава района обратил внимание на благоустройство сельских поселений. В качестве положительных примеров были приведены села Воскресенка, Федоровка, р.п. Мокроус. Улучшилась ситуация в с. Борисоглебовка. Руководитель ветеранской орга-

АКТУАЛЬНО

К паводку район готов

О ходе подготовки к противопаводковым мероприятиям на территории Федоровского муниципального района доложил на постоянно действующем совещании при главе района С.А. Гапиенко, и.о. заместителя главы района по ЖКХ:

- Интенсивность таяния снега во многом зависит не только от нарастания положительных температур воздуха, сколько от осадков в этот период. На фоне насыщенности почвы водой в осенний период это может дать достаточно большой сброс паводковых вод в водоемы. И хотя общее развитие паводковой ситуации на территории Федоровского района не вызывает тревоги, необходимо принять меры по подготовке к ликвидации аварийных ситуаций. Для этого будут задействованы силы и средства ООО «Дорожник-Мокроус», МУП «Лидер», сельхозтоваропроизводителей.

В соответствии с планом основных мероприятий проводится подготовка водопропускных сооружений на ГТС и в населенных пунктах. Проведены ремонт на ГТС пр. Каценин, частичная срезка ог-

раничительей для сброса воды в целях недоведения ее до уровня критического на ГТС у с. Калдино. На реке Б. Караман естественное пополнение объемов воды очень актуально. При этом вызывает опасение состояние земляной перемычки, не имеющей водосбросов, которая при увеличении объемов воды может обрушиться. В то же время Романовское водохранилище имеет большой свободный объем и готово принять паводок.

В настоящее время проведены обследования аварийноопасных ГТС на р. Еруслан у с. Калдино и трех ГТС на прудах Нижний Волчий в Ерусланском МО, Чилижный и Лесная Балка Верхняя в Спартакском МО. На данные объекты предоставлены локальные сметные расчеты. Ведутся работы по усовершенствованию водозабора в с. Спартак.

На водоочистных сооружениях в р.п. Мокроус создаются необходимые запасы гипокlorida, флокулянта, коагуланта.

При необходимости будет организовано дежурство в период подъема воды до критического уровня.

КОНКУРСЫ

Учитель – это судьба

Талантливых педагогов в Федоровском районе много. Сеятели разумного, доброго, вечного - душой преданные своему делу учителя демонстрируют свой талант в профессиональном конкурсе “Учитель года”, который уже более 20 лет проводится на муниципальном уровне. За эти годы он стал значимым событием в системе образования, так как способствует выявлению талантливых педагогов, распространению наилучшего опыта работы.

В этом году в конкурсе принимали участие 8 педагогов средних и основных образовательных учреждений. По традиции проходил он на базе Мокроусской СОШ №2. На церемонии открытия присутствовали почетные гости, руководители и педагоги школ, победители прошлых лет конкурса “Учитель года”.

Приветствуя конкурсантов, начальник управления образования Е.Г. Борисова подчеркнула, что учитель, пожелавший участвовать в этом конкурсе, без сомнения, увлечен своим делом, полон интересных идей, воодушевлен творчеством.

Праздничную атмосферу и хорошее настроение всем



педагогов, воспитывающих молодое и талантливое поколение.

В завершение церемонии всех конкурсантов пригласили на сцену.

Конкурсант под №1 Юлия Францевна Афанаско (Романовская ОШ). Считает, что победитель конкурса “Учитель года-2017” - это професионал своего дела. Увлекается фотосъемкой, любит танцевать, шить. Может блеснуть актерским мастерством.

Конкурсант под №2 Светлана Васильевна Грязнова

ности и считает, что забота о здоровье детей – это важнейший труд учителя. От жизнерадостности, бодрости детей зависит их духовная жизнь, мировоззрение, умственное развитие, прочность знаний, вера в свои силы.

Конкурсант под №3 Галина Александровна Ракова (Тамбовская ОШ). Увлекается вязанием. Победитель всероссийского конкурса “Педагогические идеи и технологии” в номинации “Современные технологии преподавания математики”. “Считаю, что имидж современного педагога немыслим без знания информационно-компьютерных технологий. Но какой бы современный компьютер и самый быстрый интернет не обеспечил педагогу, самое главное – это желание учителя работать над собой и способность творить.”

Конкурсант под №4 Галина Валерьевна Терсин (Федоровская СОШ). Одно из увлечений - комнатное цветоводство, любит волейбол. Пожелание всем уча-

стникам: творческих успехов, счастья, здоровья. После конкурса испытать чувство истинного удовлетворения от хорошо проделанной работы.

Конкурсант под №5 Ольга Васильевна Ситарук (ОШ №1 Солнечный). “Для меня кумирами в профессии являются, прежде всего, люди, которые участвовали в создании моего мира - мои родители, учителя и, конечно же, великие педагоги,” - считает Ольга Васильевна. В конкурсе “Лучший ученический класс” ее воспитанники стали победителями в номинации “Юные экологи”.

Конкурсант под №6 Ольга Юрьевна Щипко (Борисоглебовская ОШ). Она считает: “Я не просто учитель. Я - первая учительница. Я - первый учитель, который входит в жизнь ребёнка и его семьи. Родители доверяют мне самое дорогое, что у них есть - своих детей. Это большая ответственность”.

Конкурсант под №7 Татьяна Александровна Ярмольчик (Калдинская ОШ). Самый

молодой педагог конкурса. Любит читать, спорт, активная участница мероприятий в сельском ДК. По ее мнению, победителем конкурса “Учитель года” может стать целеустремленный, открытый на встречу новым идеям педагог, который живет школой.

Конкурсант под №8 Оксана Александровна Приймак (МСШ №1). Педагогическое кредо - “Учитель не просто профессия, а часть жизни каждого человека. И эта часть должна быть самой лучшей.” Своим маленьким воспитанникам помогает понять, что весь мир держится на любви, и мы за этот мир в ответе.

Конкурсантам предстояло пройти три испытания: «Урок», «Мастер-класс», «Внеклассное мероприятие». Каждый участник старался донести до присутствующих свои мысли выразительно, трогательно. Непросто было определить

ла учитель начальных классов МСШ №1 Оксана Александровна Приймак, третья - учитель физической культуры Мунинской СОШ Светлана Васильевна Грязнова и учитель истории и обществознания Татьяна Александровна Ярмольчик.

Любой конкурс - волнительное мероприятие, которое требует тщательной подготовки. Это еще и возможность громко заявить о себе, поделиться своим опытом работы. Конкурс “Учитель года-2017” получился запоминающимся, ярким. Работа завершилась, подведены итоги. Победителей конкурса поздравил глава муниципального района А.А. Гречихо, вручил почетные грамоты, денежные и памятные призы учредителей конкурса - управления образования Федоровского района и районной организации профсоюза работников народного



образования и науки РФ. А.А. Гречихо отметил: “Участники конкурса - прекрасные, талантливые люди, которых объединяет не только звание педагога, но и профессиональная идея, творческое вдохновение, преданность миру детства. Это гордость нашего района. Педагоги Федоровского района воспитывают достойную смену”.

И. СТЕПАНОВ.



присутствующим в зале дарили воспитанники МСШ №2. Они пели, танцевали, зажигая в сердцах присутствующих радость и гордость за труд

безупречную работу были отмечены И.И. Немцева, О.В. Кушнаревич, Т.В. Пронь (на снимке), Л.И. Алексашина, М.И. Логачева.

Самодеятельные артисты съехались на главную районную сцену, чтобы представить интересные концертные номера. Вячеслав Головин, Геннадий Галкин, Дмитрий Зимин, Александр Николаев, ансамбль народных инструментов «Шкрабы» посвятили свои песни и музыкальные композиции женщинам. Под зажигательную музыку танцевали воспитанники Т.В. Авдеевой. Юные танцовщицы, как настоящие артисты, дарили мамам, бабушкам и всем присутствующим в зале праздничное весеннее настроение. На протяжении всего концерта для женщин звучали слова благодарности, пожелания радости и добра.

С. КУЗЬМИЧЕВА.

7 марта в РДК прошло торжественное мероприятие, посвященное Международному женскому дню.

В этот предпраздничный день женщин Федоровского района поздравили первый заместитель главы района А.В. Наумов, глава администрации Мокроусского МО А.А. Степанченко. Почетными грамотами главы района А.А. Гречихо за

учащихся - помнит хорошо. - В работе всегда помогали старшие наставники - директор школы Л.С. Золотова, учитель начальных классов А.И. Иванова. В то время на высоком уровне была дисциплина учеников, к учителям относились с большим уважением, - делится воспоминаниями Светлана Николаевна. - Много интересного было в работе

с детьми: запоминающиеся экскурсии в г. Саратов, школьные мероприятия, собрания.

Сколько душевных качеств должен объединить учитель в своем характере! Это и твердость духа, и безграничное терпение, мягкость и, в то же время, строгость, умение расположить к себе учеников, быть примером.

За многолетний добросо-



Светлану Николаевну Ракову в селе Тамбовке знают и уважают односельчане за ее профессиональные и душевые качества. И это неудивительно. Светлана Николаевна проработала 41 год учителем начальных классов. В профессию пришла по призванию, сразу после окончания средней школы в с. Долина. Учителей в то время не хватало, а стремление молодой девушки работать с детьми заметили сразу. «В родительском доме снимала квартиру молодая учительница, - рассказывает Светлана Николаевна, - и я с восторгом наблюдала за ней, как она проверяет тетради учеников, красивым почерком выводит оценки».

Образование получила заочно, окончив Вольское педагогическое училище. Свой первый выпускной класс -10



вестный труд Светлана Николаевна была награждена почетными грамотами министерства образования области, главы района, управления образования и райкома профсоюза, имеет звание «Ветеран педагогического труда». С 2007 года Светлана Николаевна на заслуженном отдыхе, но бывшие ученики не забывают своего педагога, навещают. И Светлана Николаевна не забывает родную школу, приходит на праздники и торжественные линейки. Многие из ее учеников - Н.В. Чугунова, Т.В. Египанова, М.И. Бекк тоже стали педагогами, работают в Тамбовской и Калужской школах. Дочь Татьяна пошла по стопам мамы, она тоже педагог. Светлана Николаевна говорит, что учитель - это профессия, которая всегда была и будет вне моды, вне времени. И как с этим не согласиться!

С. ШАМАРАЕВА,
с. Тамбовка.
Фото из архива школы.

ЛЮДИ ТВОИ, РАЙОН!

Профессия на все времена

Светлана Николаевна Ракова - помнит хорошо.

- В работе всегда помогали старшие наставники - директор школы Л.С. Золотова, учитель начальных классов А.И. Иванова. В то время на высоком уровне была дисциплина учеников, к учителям относились с большим уважением, - делится воспоминаниями Светлана Николаевна. - Много интересного было в работе

с детьми: запоминающиеся

экскурсии в г. Саратов, школьные мероприятия, собрания.

Сколько душевных качеств должен объединить учитель в своем характере! Это и твердость духа, и безграничное терпение, мягкость и, в то же время, строгость, умение расположить к себе учеников, быть примером.

За многолетний добросо-

10 марта 2017 года

“ВПЕРЕД”

3 стр.

ЯРМАРКА - ПРОДАЖА

**14 марта в РДК
с 9.00 до 18.00
ПАЛЬТО - ПЛАЩИ**

**БОЛЬШОЙ АССОРТИМЕНТ
размеры 42 - 62**

ОСЕНЬ - ВЕСНА 2016-2017

Цены от 3000 рублей

Продажа в рассрочку

**Ждем вас за покупками
ПЕНЗА-СИТИ**

реклама

**Вниманию жителей р.п. Мокроус!
18 марта 2017 года с 9.00**

в здании поликлиники «Мокроусской ЦРБ»
(ул. Советская, д. 22)

**состоится консультативный прием врачами
ООО «Медицинский Di Стационар» (г. Энгельс):**

- хирург,
- сосудистый хирург,
- онколог-маммолог,
- эндокринолог,
- невролог,
- проктолог (в том числе безоперационное лечение геморроя),

- травматолог ортопед (в том числе безоперационное лечение болей в суставах и позвоночнике),

- УЗИ сердца и сосудов шеи, головы, конечностей.

Телефон для записи на консультацию 89371436070.

**Поздравления**

**с. Федоровка,
ГАВВА**

**Антонине Егоровне,
КОРЯГИНОЙ**

Валентине Петровне

**с. Воскресенка,
МИШИНОЙ**

Лидии Николаевне

В долгожданный день

рожденья

Мы поздравить вас спешим,

Счастья, радости, веселья

Пожелать мы вам хотим,

Чтобы заботы и печали

Вы не знали никогда,

Чтобы здоровье и удача

были рядом всегда!

Администрация

и совет ветеранов

Федоровского МО.

**с. Долина,
ЕМЕЛЬЯНОВОЙ**

Ирине Николаевне

От всей души поздравляем

с юбилеем!

Пожелать вам хочется

счастья,

Широты, изобилия, добра,

Чтоб сегодня жилось

интересней,

Чем минутой назад,

чем вчера.

Чтоб в душе теплота

не угасла,

Чтобы сердцу стучать

да стучать,

И такого огромного счастья,

Чтоб руками его не обять!

Коллектив детского сада

“Теремок” с. Долина.

Коллектив УПФР

в Федоровском районе

поздравляет

ЧЕРНОБУК

Марину Викторовну

с юбилеем!

Кипит работа повседневно,

Но вот среди обычных дней

Вдруг наступает

день рождения,

Чудесный праздник –

юбилей!

Хотим вам пожелать удачи,

Успеха в жизни, ярких дел,

Чтоб вы с улыбкой,

не иначе,

Встречали каждый новый

день!

с. Ивановка,

ДЬЯЧЕНКО

Антонине Денисовне

Мамочка наша родная,

любимая,

Бабушка славная,

незаменимая.

С днем рождения тебя

поздравляем,

Всяческих благ в твоей

жизни желаем,

Чтобы ты никогда не болела,

Чтобы ты никогда не старела,

Чтобы вечно была помолодой,

Веселой, доброй и нежной

такой!

Целуем мы добрые, славные

руки,

С любовью к тебе, твои дети

и внуки!

Дочь, зять, внуки,

правнуки.

ДЬЯЧЕНКО

Антонине Денисовне

Дорогую, любимую маму,

бабушку, прабабушку поздравляем

с юбилеем!

С днем рождения тебя

поздравляем мы,

Наша мама и бабушка милая,

Будь всегда ты здоровой

и радостной,

Будь счастливой ты, наша

любимая!

Не покинет тебя путь

везение,

И тревоги пройдут стороной,

Все слова и тепло,

поздравления,

Для тебя лишь сегодня одной!

Дети, внуки, правнуки.

ДЬЯЧЕНКО

Антонине Денисовне

Дорогую супругу от души по-

здравляю с юбилеем!

Ароматами бархатных роз,

Каждым светлым, чудесным

мгновением,

Исполнением радужных грёз

Будет радовать путь

День Рождения!

Нежных, искренних слов

теплота

Пусть согреет волшебным

дыханием,

Чтоб в душе было счастье

всегда

И сбывались любые желанья!

Муж.

ДЬЯЧЕНКО

Антонине Денисовне

От всей души поздравляем с

юбилеем!

Хороший ты наш дорогой,

дорогой человек,

Пусть дальше продлится твой

жизненный век!

Здоровья и счастья тебе пусть

прибудут,

Обиды и горе пускай

позабудут.

Наш родной юбиляр,

не болей, не старей,

Не грусти, не скучай и много

лет

Дни рождения встречают!

Семьи Алябьевых,

Трофимовых.

ДЬЯЧЕНКО

Антонине Денисовне

От всей души поздравляем с

юбилеем!

Сегодня, в торжественный

день юбилея,

Здоровья желаем и жить

не старея,

Побольше вам радостей,

меньше печали,

А беды, чтоб в дом, никогда

не стучали.

Будь здоровой всегда,

не грусти никогда,

И с таким настроением</p